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ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 24/08/2022. 
 

Ao vigésimo quarto (24º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) ás dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Carlos Rangel, fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Bruno 

Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a 

presença de (08) vereadores e quatro (04) ausentes: vereador Dudu 2D, vereador Renan 

Bolinha vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente interino Bruno Lucena declarou aberta a Quadragésima Sétima Sessão 

Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário interino Carlos Rangel, o qual fez 

a leitura das matérias do edital de Convocação/Expediente: Projeto de Lei nº 30/2022, oriundo da 

mensagem 032/2022 de autoria do Poder Executivo que: “REVOGA A LEI Nº 473 DE 02 DE 

SETEMBRO DE 2008, A LEI Nº 751 DE 08 DE AGOSTO DE 2012, INSTITUI O NOVO SISTEMA 

DE LICENCIAMENTO E CONTROLE AMBIENTAL MUNICIPAL – SILCAM, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 31/2022, de autoria do vereador Gion Flor que: “DISPÕE SOBRE 

A ALTERAÇÃO DO NOME ATUAL DO “CAMPO DA BICA”, LOCALIZADO NA AV. COELHO 

DA ROCHA, S/N – BNH”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Gion Flor – apresentou 02 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a renovação da pintura do Campo da Bica com 

grafitagem de caricaturas de personalidades esportivas”. Assunto: “Indico a inclusão de um 

grafite no Campo da Bica de Marcelo Rodrigues Pereira o Marcelinho do Beco”. Vereador 

Diogo Talento – Apresentou 01 Indicação Legislativa Assunto: “Indico para que seja feita a 

revitalização, recapeamento e troca das lâmpadas da Rua Guarapari – bairro Santa Terezinha.” 

Vereador Renan Bolinha – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja 

feita a extensão do Polo Gastronômico da Vila Emil até a Rua Hipólito”. Vereador Sancler 

Nininho – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico a construção de rampas de 

acessibilidade para cadeirante em todas as passarelas da Estrada Feliciano Sodré” PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Sancler Nininho protocolou 01 pedido de 

providência. Vereador Diogo Talento protocolou 40 pedidos de providências. Vereador Gelson 

Henrique protocolou 65 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena Protocolou 47 

pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Renan 

Bolinha concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - VITOR XAVIER 

FERNANDES DE LIMA - FABIANO HENRIQUE DE OLIVEIRA SANTOS - PAULO ROBERTO 

MARINHO CIRINO JUNIOR ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. 

TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor, usou seu tempo regimental para conceder uma Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Pastor Ernandes Xavier do Nascimento, ao advogado Dr. Júlio 

César Silvano Spavier, ao coordenador da SETRANS Rafael Silva dos Santos e ao 3º Sargento 

da PMERJ Senhor Charles Henrique da Silva Lima. O vereador Bruno Lucena concedeu uma 

Moção de Congratulações e Aplausos à servidora municipal, senhora Guacira (Tia Guacira) 

Botelho Justino, em reconhecimento aos mais de 20 anos de serviço dedicado a cidade; desde a 

emancipação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: os vereadores Marcelo Radar, Diogo Talento, Gion 

Flor, Marcel Taí Gostei, fizeram o uso da Tribuna para parabenizar aos homenageados e seus 

serviços prestados.  
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